
Збирання полуниці, 

малини/Німеччина 2018 

Місце розташування: Плантації в Баварії, недалеко від 

міста Geiselhöring 

Умови праці та оплата:  Робота полягає у збиранні 

полуниці або малини.  

Практика відбувається на основі трудового контракту між фермером та студентом.  

Заробітна плата виплачується погодинно – 8,84 евро за годину. 

Середня заробітна плата в місяць: 1200-2000 евро НЕТТО. 

Виплата заробітної плати готівкою або на рахунок в банку кожного тижня, або по закінченню 

практики. 

Період збирання: Початок збору врожаю починається приблизно 5 червня і триває близько 2-2,5 

місяців. Через погодні умови початок врожаю та кінець врожаю може бути перенесений. 

Трансфер: Організація трансферу в обидві сторони з Києва до місцязнаходдження плантації. 

(Можлива зміна міста відправлення, залежно від кількості студентів). 

Робочий день: Збирання ягоди можливе лише в суху погоду: з понеділка по суботу з 5:00 ранку, 

перерви можна визначити самостійно. Тривалість робочого дня – не більше 10 годин. 

Умови проживання:  Проживання в спеціально підготовлених будинках недалеко від плантацій. 

Вартість проживання  – 9 евро в день, дана сума буде знята з Вашої зарплати щодня. 

Трансфер на плантацію забезпечує роботодавець. Харчування – самостійно, приблизно 120 евро в 

місяць. Роботодавець забезпечує формою та всім необхідним для проживання приладдям. 

Вартість участі в программі:  300 евро, до даної суми входить: 

Трансфер в обидві сторони: 100 евро 

Страховий поліс на весь період практики: 20 евро 

Інформаційно-консультаційні послуги з оформлення документів: 180 евро 

Подати заявку на участь у програмі можна у нас на сайті: www.germany-zav.com 

натиснувши « Заповнити анкету»,  або звертатися до відділу міжнародних зв’язків 

Полтавської державної аграрної академії. 

Кількість вакантних місць – 25 чоловік.  

В програмі можуть брати участь тільки дівчата! 

Знання інозамних мов не портібне . 

Кінцевий термін подачі заяв: 15.05.2018 року. 

Телефони для довідок: 0999112273, 0675045571 та 0994556677 


